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富津市介護保険運営協議会会議録 

１ 会議の名称 令和６年度第１回富津市介護保険運営協議会 

２ 開催日時 令和６年５月 20日（月）14時 00分～14時 52分 

３ 開催場所 富津市役所 ２階 第３委員会室 

４ 審議等事項 １ 議案 

(１) 富津市介護保険運営協議会会長の互選について 

(２) 指定地域密着型サービス事業所の指定更新について 

２ 報告 

(１) 令和６年度地域包括支援センターの予算及び事業計画について 

(２) 介護予防・日常生活支援総合事業指定事業者の指定更新について 

(３) 介護予防・日常生活支援総合事業指定事業者の廃止について 

５ 出席者 【委 員】宮崎晴幸 委員、榎本孝 委員、 原 男 委員、大野泰代 委員、

増田美奈子 委員、三枝奈芳紀 委員、宮野京子 委員、 

鈴木安夫 委員、川名健一 委員、本山繁樹 委員、 

増田智代美 委員、早川清子 委員、土谷玲子 委員 

【事務局】高橋 市長、小野田 健康福祉部長、大川 介護福祉課長、 

古宮 介護福祉課長補佐、西野 高齢者支援係長、 

榎本 副主査、小倉 主事、宮野 社会福祉士 

【説明員】富津地区 地域包括支援センター長、 

     大佐和地区 地域包括支援センター長、 

     天羽地区 地域包括支援センター長 

６ 公開又は非公開の別 公開 ・ 一部公開 ・ 非公開 

７ 非公開の理由  

８ 傍聴人数 ０人 （定員５人） 

９ 所管課 健康福祉部 介護福祉課 

電話 0439-80-1262 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和６年度第１回富津市介護保険運営協議会 会議録 

発言者 発言内容 

開会（14：00） 

古宮課長補佐 ――会議前の諸連絡、資料確認及び開会―― 

高橋市長 ――委嘱状交付―― 

本山副会長 ――副会長挨拶―― 

高橋市長 ――市長挨拶―― 

小野田健康福祉

部長 
――委員及び職員紹介―― 

本山副会長  それでは、会議次第に沿って、議事を進行させていただきます。 

議案第１号「富津市介護保険運営協議会会長の互選について」を議題といたします。

事務局の説明を求めます。 

大川課長 ――議案第１号―― 

資料のとおり説明 

本山副会長  事務局の説明は終わりました。 

 互選といっても、いろいろな方法がありますが、いかがいたしましょうか。 

増田委員  指名推選の方法がよいのではないでしょうか。 

本山副会長  ただいま、増田委員から指名推選の方法がよいのではないかというご意見がありま

した。会長の互選は、指名推選の方法で行うということでご異議ございませんか。 

――委員から「異議なし」の声あり―― 

本山副会長  それでは、どなたか会長の推薦をお願いいいたします。 

増田委員  会長に宮崎委員を推薦します。 

本山副会長  ただいま、宮崎委員を会長にという推薦がございました。 

 ほかに推薦はございませんか。 

――委員から「なし」の声あり―― 
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本山副会長  ほかに推薦もないようですので、先ほど推薦のありました宮崎委員を選任すること

でご異議ございませんか。 

――委員から「異議なし」の声あり―― 

本山副会長  異議がないものと認めます。 

よって、宮崎委員を会長に選任することといたします。それでは、ここで議長の任

を終了させていただきます。 

古宮課長補佐  それでは、宮崎会長、議長席にお願いいたします。 

 ここで、議事に入る前に、宮崎会長からごあいさつをいただきたいと思います。 

宮崎会長 ――会長あいさつ―― 

古宮課長補佐  ありがとうございました。 

 それでは、宮崎会長、議事進行をお願いいたします。 

宮崎会長 しばらくの間、議事進行させていただきます。 

 続いて、私から、本日の会議の議事録署名委員の指名をいたします。 

 榎本委員を議事録署名人に指名しますので、よろしくお願いします。 

榎本委員 はい。 

宮崎会長  なお、事務局からの通知のとおり、議案第２号、報告第２号及び報告第３号につい

ては、事前説明文を配付しておりますので、事務局の説明を省略し、審査を行います

ので、ご了承くださいますようお願い申し上げます。 

それでは、会議次第に沿って、進めさせていただきます。 

宮崎会長  続きまして、議案第２号「指定地域密着型サービス事業所の指定更新について」を

議題といたします。 

 資料２ページとなります。直ちに質疑に入ります。ご質疑ございませんでしょうか。 

――委員から「異議なし」の声あり―― 

宮崎会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第２号「指定地域密

着型サービス事業所の指定更新について」は、承認することにご異議ございませんか。 
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――委員から「異議なし」の声あり―― 

宮崎会長 異議なしと認めます。それでは、議案第２号「指定地域密着型サービス事業所の指

定更新について」は、承認することといたします。 

以上が、本日の議案となります。 

なお、答申書の書面については、私に一任いただいてよろしいでしょうか。 

――委員から「異議なし」の声あり―― 

宮崎会長  続きまして、報告に移ります。 

報告第１号「令和６年度地域包括支援センターの予算及び事業計画について」を議

題といたします。事務局の説明を求めます。 

宮野社会福祉士 報告第１号 令和６年度地域包括支援センターの予算及び事業計画について ご説

明申し上げます。 

 ８ページをご覧ください。この表は、３地区の地域包括支援センターの収支予算を

比較した一覧表で、今年度から作成しております。人口や高齢化率等の条件がそれぞ

れ異なるため金額のみで単純に比較することはできませんが、今後の各地域包括支援

センターの取り組みなどに活用していきたいと考えております。 

 地域包括支援センターにつきましては、富津地区、大佐和地区、天羽地区の各日常

生活圏域において、市が業務を委託して実施していることから、各地域包括支援セン

ターから、説明をさせていただきます。 

 事務局からは以上です。 

宮崎会長 それでは、富津地区・大佐和地区・天羽地区の順で、各説明員より、順次説明願い

ます。 

富津地区地域包括

支援センター 

溝口センター長 

――報告第１号―― 

資料のとおり説明 

大佐和地区地域包

括支援センター 

成田センター長 

――報告第１号―― 

資料のとおり説明 

天羽地区地域包括

支援センター 

藤野センター長 

――報告第１号―― 

資料のとおり説明 
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宮崎会長 説明員の説明は終わりました。この件につきまして、ご質疑、ご意見ございません

か。 

榎本委員 各地域包括支援センターの事業計画に質問はありませんが、資料８ページの各地域

包括支援センターの予算書について、大佐和地区地域包括支援センター・天羽地区地

域包括支援センターの支出に計上はありませんが、富津地区地域包括支援センターの

支出には法人本部返還金 300 万円の計上があります。これは、法人本部からの借入金

のための返還金なのかを確認したいのが１点。もう１点は、一方で富津地区地域包括

支援センターの収入には 643万９千円の前年度繰越金があり、本来は繰越をせず、300

万円を返還すべきものができなかったのか説明をお願いします。 

富津地区地域包

括支援センター 

溝口センター長 

法人本部への返還金については、包括支援センターを受託した平成 26年度から現在

までの法人からの借入金があります。そちらの返還金となります。 

前年度繰越金については、そちらも平成 26年度から現在までの繰越となります。 

返還については、人事異動等に伴い、前年度繰越金を予備費と捉えておりました。

令和５年度から返済の目途が立ちそうであるため、返済が始まりました。 

榎本委員 返還が可能であれば、毎年返還金が生じるということですか 

富津地区地域包

括支援センター 

溝口センター長 

はい。 

宮崎会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 

――委員から「なし」の声あり―― 

宮崎会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第１号「令和６年度

地域包括支援センターの予算及び事業計画について」の報告を終了いたします。 

各地域包括支援センターにあっては、高齢者が地域で安心して生活ができるよう、

積極的な事業展開をお願いいたします。 

それでは、説明員の方は、退室してください。 

ありがとうございました。 
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――説明員退室―― 

宮崎会長 続きまして、報告第２号「介護予防・日常生活支援総合事業指定事業者の指定更新

について」です。 

資料 28 ページとなります。直ちに質疑に入ります。ご質疑ございませんでしょう

か。 

――委員から「なし」の声あり―― 

宮崎会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第２号「介護予防・

日常生活支援総合事業指定事業者の指定更新について」の報告を終了いたします。 

続きまして、報告第３号「介護予防・日常生活支援総合事業指定事業者の廃止につ

いて」です。 

資料 89 ページとなります。直ちに質疑に入ります。ご質疑ございませんでしょう

か。 

――委員から「なし」の声あり―― 

宮崎会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第３号「介護予防・

日常生活支援総合事業指定事業者の廃止について」を終了いたします。 

宮崎会長 以上で、本日の審議は終了しました。 

その他として、委員の皆さんから何かありますか。 

原委員 委員名簿の資料には、天羽地区老人クラブの副会長とありますが、５月 17日の総会

で会長になりましたので、よろしくお願いいたします。 

宮崎会長 ほかに委員の皆さんから何かありますか。 

――委員から「なし」の声あり―― 

宮崎会長 事務局から何かありますか。 

健康づくり課 

鹿島主査 

――その他―― 

資料のとおり説明 

宮崎会長 事務局からの説明は終わりました。 

ご質疑、ご意見ございませんか。 
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――委員から「なし」の声あり―― 

宮崎会長 ありがとうございました。 

ほかに、事務局から何かございますか。 

榎本副主査 次回の運営協議会の開催は８月を予定しておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

宮崎会長 それでは、以上をもちまして、令和６年度第１回富津市介護保険運営協議会を終了

いたします。長時間にわたり、大変お疲れ様でした。 

開会（14：52） 

 


